



邹恒甫“现身”了。

相应地,在与北京大学持续了一周的“隔空对话”后,邹恒甫也于29日主动联系了北大。

不过昨天也出现了戏剧性的一幕,凌晨3时,邹恒甫发微博,首次承认自己写北大院长系主任的淫乱是“夸大”。

### 爆料后,玩“隐身”

邹恒甫继8月21日在其实名认证微博账号中爆料“北大院长奸淫服务员”后,这位在世界经济学圈中有较高知名度的学者、北京大学前教授,一时成为北大、媒体和网友多方“寻找”、“求证”的对象,但因其选择只在微博上继续发表自己的言论,“不接电话”、“不回邮件”,继续被一些网友戏称为“爆出猛料后便不负责任地隐身”了。

29日,邹恒甫首度对媒体发声。上午,邹恒甫通过越洋电话致电记者,开头便称自己没有“躲猫猫”,也不是在“耍流氓”,并表示“自己手头确实有一些线索,要发给北大”。

### 向北大递交举报材料

29日13时34分,邹恒甫发布微博称,“我和北大纪委监察室已经通了电话。我让他们知道了一些信息,并且已经发给他们一些材料。他们都收到了。”

随后,记者致电北大纪委副书记、监察室主任周有光,周证实了这一消息。

对于邹恒甫的“现身”,不少网友给出了积极评价,称毕竟这是其与北大走出“隔空对话”的第一步。有网友评论道:如果邹恒甫踏出主动的这一步,能为两者叫阵加入一些有力的证据,那才是真正值得网友期待的“揭丑”。

但也有网友对邹恒甫的行为表示不解,甚至将此理解为邹向北大的“妥协”。

### 不会拿出“主要证据”

不过,邹恒甫在电话里告诉记者,此次联系北大,他依然不会拿出“主要证据”。他说:“我为什么要和北大联系,因为北大、媒体都说我是在骗人,我现在就要给你们提供点线索,让你们看看我不是在耍流氓。”

那么,邹恒甫“现身”后,到底向北大提供了什么线索?

在发给周有光多封涉及“让他们知道了一些信息”的邮件同时,邹恒甫还将这些邮件转发给记者。对此,他的解释是“希望第三方知道,我的确是在向北大提供一些信息”。

查看这几封邹恒甫所称“发给周有光的信”,记者并未找到有关“北大院长奸淫服务员”的线索或证据。可以看到的则多是有关“北大学生计羽实名举报学生会主席戴威”——一条已被当事人证伪的文章的相关说法。比如:“作为一个今年校学生会选举的亲身经历者,我可以告诉您,至少信中与学生选举相关的内容并不是随意捏造的”。

记者问:“除了这些,您手头是否还有关于‘北大院长奸



邹恒甫 资料图片

# 邹恒甫

# 现身了

举报证据未针对“梦桃源事件”

# 改口了

首度承认关于北大爆料“太夸大”

## 爆料

@邹恒甫:北大院长在梦桃源北大医疗室吃饭时只要看到漂亮服务员就必然下手把她们奸淫。北大教授系主任也不例外。所以,梦桃源生意火爆。

## 改口

@邹恒甫:我笼统地写北大院长系主任教授在梦桃源淫乱当然是太夸大了,我当然是指我了解到的少数院长副院长教授如此淫乱。我说话往往夸大,这是我的一贯风格。了解我的都晓得我的这一特点。

## 质问

@邹恒甫:梦桃源,它根本不应该在北大里面开店。直隶会馆和大益膳房等超级昂贵酒店,你们尽快搬家吧。这三个酒店败坏了北大的学术氛围。其实,是通过什么后门关系你们摸进了免税减税的北大校内?!这些猫腻是我搞财政税收的专家最想质疑的。北大应该是超级学术的北大,它不是超级豪华吃喝的北大。

淫服务员’的具体证据?”

邹恒甫答道:“这一点目前还不能说,但可以确定的是,我手头有大量的重要线索。至于证据,则要慢慢来。”

在电话中,邹恒甫还告诉记者,“24日他们(指北大)给我的邮件我从来没有收到。”而北大此前对此的说法则是:该校调查组一直以包括电话、电子邮件、委托邹恒甫曾经的同事朋友和现工作单位、上门拜访在内的多种方式与邹取得联系,但“都没有成功”。

他还告诉记者,“这次揭露北大,我是集全力的。”

### “举报学生会”只是转发

对于之前发生的“计羽举报北大学生会”事件,邹恒甫说他已经把“计羽信”的来龙去脉都转给北大纪委监察室,“我不过是把好多人寄给我的帖子转了一次。计羽本人否认和其他相关事情由北大澄清。”邹恒甫说,自己此次举报北大的目的不是搞个人攻击,而是希望把中国教育搞好,“我是反腐败和反淫乱”。他相信,可能半年到一年之内,在改善中国高校内师生间、老师间,以及学校和老师之间关系方面,会有很多新的举措。

### ■对话

“北大初步调查结果,是胡说八道”

记者:对北大作出的初步调查结果,你怎么看?

邹恒甫:那个回应是胡说八道,不是事实。

记者:你举报的被奸淫的服务员,是否已经不在接受北大调查的梦桃源现职员工之列?

邹恒甫:这个我事后再跟你说,这次我是全方位地和北大在互动,包括从2007年开始被辞退的风波。

记者:你说的全方位互动是指?包括你微博上提到的学术腐败?

邹恒甫:包括学术腐败和老师搞学生,老师在外面吃喝嫖赌,全方位的,事情会慢慢暴露得越来越多。我不是躲猫猫,不是耍流氓,手上有相当丰富的内容。

### ■最新进展

北大回应:不能无限期待下去

前天,北大新闻中心就“邹恒甫微博”所涉及内容发布第二次声明,声明称,邹恒甫的电话及电子邮件中均没有举出任何有助于专门调查组进一步开展工作的具体证据。北大再次敦促邹恒甫立即前来专门调查组提供具体有效的证据,“鉴于该事件性质和后果的严重性以及给北京大学声誉仍在造成严重损害,我们不能无限期待下去,随时准备采取进一步行动。”

邹恒甫:承认“夸大”“桃色丑闻”

之前北大公布调查进展时,表示暂未发现邹恒甫微博所反映有关“梦桃源餐厅”的内容。昨天凌晨3时,邹恒甫发微博表示,自己笼统地写北大院长系主任教授在梦桃源淫乱是“太夸大了”。他说自己了解到的是少数院长副院长教授如此淫乱,“我说话往往夸大,这是我的一贯风格。”邹称自己痛恨高校腐败者淫乱者,要大大地为教育神圣呐喊助威。

综合《中国青年报》《北京晚报》《新京报》报道

## 要闻

### 湖北发生霍乱疫情 共确诊病例2例

湖北省卫生厅30日通报,公安县25日至28日发生一起由村民聚餐引起的霍乱疫情。截至30日9时30分,共确诊霍乱病例2例、健康带菌者4例。目前疫情已基本控制。这是湖北今年首次发生霍乱疫情。

据通报,这次疫情公安县病例1例、健康带菌者4例,输入松滋市病例1例。尚未发现二代病例,病人病情稳定,25日后无新发病例,28日后未新发现带菌者。经调查,初步认定疫情系农民聚餐时食用了受污染的水产品所致。 据新华社

### 湖南交通运输厅 副厅长李晓希被调查

同系统两年内四名厅级官员落马

8月30日,记者从湖南省纪委了解到,湖南省纪委近日对湖南省交通运输厅副厅长李晓希涉嫌严重违纪问题进行立案调查。

李晓希是近两年内第4个落马的湖南省交通运输系统厅级官员,在此之前,湖南省交通运输厅党组成员、省高速公路管理局局长冯伟林、湖南省交通运输厅原党组书记陈明究、湖南省交通运输厅党组成员、副厅长邹和平先后被湖南省纪委立案调查。 据新华网

### 深圳首次公开 “三公经费”

公车支出占七成以上

日前,深圳市首次公开备受瞩目的“三公经费”。去年全市本级各预算单位用当年财政拨款开支的“三公经费”支出合计6.25亿元,其中,公车购置及运行费4.68亿元,占七成以上。

深圳市财政委员会日前提交深圳市人大常委会审议的《关于深圳市2011年度本级决算草案报告》首次新增并单列“本级‘三公经费’支出情况”。报告显示,“三公”经费总支出6.25亿元,其中,公车购置及运行费为4.68亿元,占比达74.88%;公务接待费为1.28亿元,占20.48%;出国(境)经费为0.29亿元,占4.64%。

深圳市财政委员会主任乔家学说,自2009年开始,深圳已采取了各项严控措施,对“三公经费”支出进行大幅压减,并实施动态监管和规模总控。其中,全市2009年党政机关公款出国(境)支出在2006-2008年平均数基础上压缩20%,车辆购置及运行费用支出降低15%;公务接待费用支出则在2008年基础上削减10%,由此使得全市“三公经费”支出规模大幅下降。

然而,此次公开的“三公经费”数据只有总数,尚无各部门的详细数据。 据新华社

## 港澳台

### 台湾一架飞机失事 3人下落不明

台湾大鹏航空所属的一架飞机30日上午在台东部地区坠毁,机上3人目前下落不明。花莲县消防部门已调派搜救人员入山搜寻。

失事飞机为一架执行航空照相测量的小型飞机,于当日上午10时左右在台花莲、台东交界山区从雷达上消失,机上共有正副驾驶员及空拍员三人。

花莲县消防局指挥科执行官余福源30日中午告诉新华社记者,失联飞机现已确认系坠落失事。目前仍不清楚失事精确地点,当地已经组成6人搜救队伍搭乘直升机入山搜救。

台湾大鹏航空成立于1992年,主要从事航空测量及摄影业务。 据新华社